



30路“创业英雄”大PK,赢了上央视

1月24日,由中央电视台财经频道与泰州市人民政府联合主办,泰州市推进全民创业工作联席会议承办的中央电视台首档大型青年创业实战公开课——《创业英雄汇》海选泰州站总决赛拉开帷幕。30个优秀的创业项目现场路演,角逐最终晋级名额。泰州市委副书记、市长史立军现场致辞,市委常委、宣传部长常胜梅出席活动。

张小燕 毛晓华

《创业英雄汇》是2014年12月26日推出的首档大型青年创业实战公开课,作为央视财经频道的明星栏目,《创业英雄汇》会聚了柳传志、俞敏洪、雷军等重量级创业导师,IDG资本合伙人熊晓鸽、赛富亚洲投资基金创始合伙人阎焱、深圳市创新投资集团总裁孙东升等投资界大佬。节目整合优秀社会资源,以资金、技术、人脉、资源等方面的支持,为创业者搭建实现梦想的舞台。截止到2017年12月底,共有434位创业者登上《创业英雄汇》的舞台,其中312位创业者现场意向融资成功,现场累计意向融资金额约达15.3亿元人民币。

史立军在致辞中表示,泰州是一座创新创业活力之城,是一

个宜创业、宜发展的地方。近年来,泰州抢抓“大众创业、万众创新”历史机遇,把提高发展质量和效益作为重中之重,泰州经济的创新力和竞争力不断增强。此次《创业英雄汇》海选活动的成功举办,必将进一步激发和带动泰州的“双创”热潮,营造尊重创造、注重开放、敢冒风险、宽容失败的创业氛围,把社会的创新创业热情充分点燃,释放出创新创业的巨大能量。

《创业英雄汇》海选泰州站活动从2018年1月4日启动至今,吸引了省内外涉及生物医药、智能制造、互联网、文化创意等领域2000多个项目报名。经过组委会的初选及复审,最终选定30个项目入围总决赛。

从美国回来的资深锂电池技术专家马昕,通过锂电池负极材料的创新,使得电池容量提高了10倍;来自水乡兴化的大学生创业者丁松,依托家乡的传统木船制作基础,成功嫁接现代影视道具制作产业,通过创新不仅很好地保留传承了传统手工技艺,而且开发出了一片广阔的影视道具市场……当天的总决赛现场竞争激烈,一批优质创新项目相继涌现,让观众和评委有耳目一新的感觉。

海选活动结束后,栏目组将汇总八位评委评审意见,确定入围选手名单,上报频道之后,再通知主办方及优胜选手。优胜选手在参加相关培训后,最终会上央视《创业英雄汇》舞台,与全国的优秀创业者同台角逐。

政务

瘦西湖导游服务系统成了省“示范”

现代快报记者从扬州瘦西湖景区获悉,瘦西湖导游服务系统24日荣获江苏智慧旅游示范项目。本次荣获江苏智慧旅游示范项目导游服务系统,自2017年5月20日上线以来,收获了游客的一致好评。

据了解,瘦西湖“香蕉出行”导游服务平台,能够实现让游客提前一天线上预约讲解服

务。后台接单、指派后,游客可直接联系所预约的讲解员,避免旺季在景区请不到讲解员的尴尬;此外,游客用手机在景区各入口及各景点,现场扫码讲解员的个人二维码即可邀请到这位讲解员,节省了游客排队等候时间,操作流程更加方便快捷,提升游览体验。

张衡 臧晓松

泰州约谈安全事故发生单位负责人

近日,泰州市安委会组织召开生产安全事故发生单位集中约谈会,就2017年下半年以来发生的5起事故,集中约谈责任单位主要负责人。

会议指出,这5起事故都存在无证上岗、违章作业、违章指挥等“低级错误”,最终造成共5人死亡的严重后果,暴露出事事故责任单位思想认识上麻痹大意、责任落实上严重不到位、制度执行上流于形式等问题,必须认真分析事故原因、深刻反思事故教训、切实落实整改措施。

泰州市安监局相关负责人

介绍,对不认真吸取事故教训、拒不整改安全隐患、重复出现安全生产违法违规行为的,一经发现,将从严从重处理,严肃追究负责人、管理人员、实际控制人、投资人等相关责任人员责任。各事故责任单位、相关单位要坚持问题导向,针对事故暴露出的问题,举一反三,认真开展全面的自查自纠自改。相关行业监管部门要切实履行监管职责,抓好事故单位隐患的检查整改,进一步改进监管措施,督促相关单位切实落实安全生产主体责任。

陈天斌 毛晓华

世象

醉驾撞上故障车,被困近1小时

1月16日下午2时20分左右,扬州市邗江区101县道发生一起交通事故,一轿车撞上前方事故车辆,轿车驾驶人苏某被困在驾驶室内不能动弹,且身上多处受伤,在车内几乎无法言语。

接到报警后,公安交警、消防部门人员立即赶往现场施救,在事发近1小时后将苏某救出,并送往医院紧急救治。经诊

断,苏某身上多部位骨折。警方对苏某进行的酒精测试结果显示,其血液中的酒精含量达到92.4mg/100ml,已达到醉酒驾驶标准。

警方提示,醉酒驾驶易导致人精神亢奋、判断能力和操作能力下降,无法正常控制车辆,严重危害公共安全和驾驶人自身安全。目前,案件正在进一步处理中。 臧晓松 黄敏莉

为帮老乡脱罪,伪造现场视频

男子酒后到浴室按摩,竟强奸女按摩师,案件办理中,突然出现了一名“目击者”,声称被告人不是强奸。泰州高港检察院检察官与侦查人员共同补充证据,还原事情真相。原来,所谓的“目击者”为了帮老乡洗脱嫌疑,偷偷来到事发浴室,制作假现场。日前,这名“目击者”被投入江苏省龙潭监狱服刑。

2016年11月13日,曹某酒后在高港区一家洗浴中心包厢内,让按摩师徐某某为其按摩。其间,他采取拖拽、掰手腕等手段,强行与徐某某发生性关系。公安机关查清事实,以曹某涉嫌强奸罪移送高港区检察院审查起诉。

在高港区检察院审查起诉

期间,辩护人提出,公安机关遗漏了一位重要的“目击者”,此人案发时就在包厢内,目睹了案发过程,且有视频能够证实曹某不是强奸。

为此,承办检察官联合侦查人员开展补充侦查,调取了“目击者”夏某案发当天的驾车轨迹,结合案发当天洗浴中心监控视频等,查明夏某案发当天根本没有去过该洗浴中心。

经调查,承办检察官了解到,夏某与曹某同是胡庄人,在案发后不久,曹某家人通过他人的介绍与其认识,答应给夏某10万元钱,请其帮助“摆平”这件事情。夏某为了得到好处费,就来案发地拍了假现场。

葛东升 张娜 毛晓华

画说泰州

1月22日,靖江市公安局举行“扬帆新时代”2017年公安工作报告会。报告会以2017年度靖江公安“十件大事”为主线,由该局民警自行策划和编排,通过歌舞表演、诗歌朗诵、才艺展示等艺术形式,穿插年度公安工作专题片、向功模代表授奖等环节,向上汇报工作,向外展示形象,向内鼓舞士气。

薛飞 毛晓华 文/摄



义务教轮滑,帮扬州夺11金

卢雪锋的愿望:希望扬州走出轮滑奥运冠军

近日,扬州首届轮滑城市邀请赛落幕,该市取得了11金2银3铜的不俗战绩。这背后的功臣就是扬州代表教练卢雪锋,这个地道的“金牌教练”获得了“优秀教练员”的称号。

在训练场上是不苟言笑的“卢教练”,走下训练场却是孩子们最喜爱的“卢哥哥”,卢雪锋走进特殊教育学校、社区,义务教学,让更多孩子爱上轮滑。

臧晓松

“大学毕业找工作,看到一家轮滑培训机构招聘,我也挺喜欢轮滑的,就想报名试试,没想到居然成功了。”卢雪锋说,那时候他还是个门外汉,一些上了难度的动作压根不会,更别提专业教学了。于是,他边教边学。“最先学的就是速滑,100米的专业跑道,开始要40秒才能滑完。每天练两小时,半年内将这个成绩提升到了20秒。”

从2012年到2016年,卢雪锋几乎每天都保持两小时以上的练习时间,高强度练习使他的速滑成绩从20秒挺进到16秒。2014

年,卢雪锋考取了中国轮滑协会中级教练员证。

近几年随着轮滑项目的发展,主动送孩子来学的家长络绎不绝。这时,卢雪锋却作出了一个决定——义务教学。他义务教学的第一站就是仪征特殊教育学校。“特殊教育学校的孩子很向往体育活动,但是由于身体原因,一些太剧烈的运动向他们亮起红灯,相比较而言,轮滑更适合他们。”去年,卢雪锋带着轮滑走进大刘社区,创立了大刘轮滑队,每周四节课从不缺席,还四处找场

地让孩子们更好地练习。家长们互相推荐,来学轮滑的孩子越来越多。

“轮滑目前是青奥会的比赛项目,去年世界轮滑锦标赛又在南京举行,目前轮滑运动可以说是红红火火。”卢雪锋说,据不完全统计,扬州现在有15万左右的人在玩轮滑。目前扬州市轮滑队共有23人,这些选手未来将会代表扬州参加各类省级以上赛事。

“轮滑已经成为东京奥运会的正式项目,希望未来扬州能走出一位轮滑奥运冠军。”卢雪锋说。